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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003250, Pregunta relativa a las derivaciones a los centros hospitalarios privados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Ana María Corredera Quin-
tana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Eva Martín Pérez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las derivaciones a 
los centros hospitalarios privados.

PREGUNTA

¿Cuántos pacientes se han derivado en la provincia de Granada de la sanidad publica a la privada? 
Especifíquese por especialidades médicas y por centros hospitalarios.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003251, Pregunta relativa a municipios turísticos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a municipios turísticos.

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios, a día de hoy, tienen la declaración del Gobierno andaluz de turísticos y cuántos de 
ellos han iniciado los trámites para su declaración? Especifíquese por provincias.

¿Cuántos expedientes están pendientes de ser resueltos por el Gobierno andaluz en relación a municipios 
turísticos?

¿Cuántos expedientes se han aprobado durante 2011, 2012 y 2013 y cuántos se han desestimado?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003252, Pregunta relativa a los programas de acogimiento familiar en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a los programas de acogimiento familiar en Granada.

PREGUNTA

¿Qué programas de acogimiento familiar está desarrollando el Gobierno andaluz en la provincia de Gra-
nada? (Especifíquese el número de familias que han accedido a estos programas y el número de menores 
que se han visto beneficiados a lo largo de 2013 hasta la fecha).

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003253, Pregunta relativa a reparos de intervención para el pago de gastos de la Fundación 
Andaluza de Fondo de Formación y Empleo, FAFFE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reparos de intervención para el pago de gastos de la 
Fundación Andaluza de Fondo de Formación y Empleo, FAFFE.

PREGUNTAS

¿Existen reparos de intervención para el pago de gastos que genera actualmente la FAFFE, incluyendo 
nóminas, alquileres y otros gastos? 

En caso afirmativo, ¿cuántos reparos existen y por qué causas?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003254, Pregunta relativa a la situación del procedimiento de liquidación de la Fundación An-
daluza de Fondo de Formación y Empleo, FAFFE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la situación del procedimiento de liquidación de la 
Fundación Andaluza de Fondo de Formación y Empleo, FAFFE.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el procedimiento de liquidación de la FAFFE y qué retribución económica 
anual percibe cada uno de los dos liquidadores nombrados?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003255, Pregunta relativa a la recualificación profesional de los agentes locales de promoción 
de empleo, ALPE, promotores de empleo y asesores MEMTA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zuma-
quero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la recualificación 
profesional de los agentes locales de promoción de empleo, ALPE, promotores de empleo y asesores MEMTA.

PREGUNTAS

¿Está previsto algún proceso de recualificación profesional de los ALPE, Promotores de Empleo y Aseso-
res MEMTA, que han sido despedidos por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, para 
que puedan trabajar en otros ámbitos relacionados con el empleo?

En caso afirmativo, ¿qué medidas concretas se han previsto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003256, Pregunta relativa a la integración del personal de los consorcios de las unidades te-
rritoriales de Empleo, Desarrollo local y tecnológico, UTEDLT

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zuma-
quero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la integración del 
personal de los consorcios de las unidades territoriales de Empleo, Desarrollo local y tecnológico, UTEDLT.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando conforme a la disposición adicional segunda del Decreto 96/2011, 
de 19 de abril, por el que se aprueban los estatutos del Servicio Andaluz de Empleo, sobre el régimen de 
integración del personal de los consorcios UTEDLT?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003257, Pregunta relativa a la situación del procedimiento de extinción de los consorcios de 
las unidades territoriales de Empleo, Desarrollo local y tecnológico, UTEDLT

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zuma-
quero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la situación del 
procedimiento de extinción de los consorcios de las unidades territoriales de Empleo, Desarrollo local y 
tecnológico, UTEDLT.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el procedimiento de extinción de los consorcios UTEDLT?
¿En qué situación económica se encuentra cada uno de los consorcios UTEDLT?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003258, Pregunta relativa a la nueva adjudicación para la realización de cálculos actuariales 
para la novación de pólizas de prejubilación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la nueva adjudicación para la realización de cálculos 
actuariales para la novación de pólizas de prejubilación.

PREGUNTAS

¿Cuál es la causa por la que se va a proceder a contratar nuevamente a una empresa privada para 
realizar los cálculos actuariales para la novación de las pólizas de prejubilación, conforme al procedimiento 
establecido en el Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre?

¿Cuál será el procedimiento seguido para su contratación y por qué cuantía económica se le va a adjudicar?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003259, Pregunta relativa a la cuantía percibida por la empresa que ha realizado los cálculos 
actuariales para la novación de pólizas de prejubilación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la cuantía percibida por la empresa que ha realizado 
los cálculos actuariales para la novación de pólizas de prejubilación.

PREGUNTA

¿Qué importe ha percibido la empresa privada que ha realizado los cálculos actuariales para la novación 
de las pólizas de prejubilación, conforme al procedimiento establecido en el Decreto Ley 4/2012, de 16 de 
octubre? ¿En qué fecha se le ha abonado?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003260, Pregunta relativa a la empresa que ha realizado los cálculos actuariales para la nova-
ción de pólizas de prejubilación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la empresa que ha realizado los cálculos actuariales 
para la novación de pólizas de prejubilación.

PREGUNTAS

¿Qué empresa privada ha realizado los cálculos actuariales para la novación de las pólizas de prejubila-
ción, conforme al procedimiento establecido en el Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre?

¿Cuál fue el procedimiento seguido para su contratación y por qué periodo de tiempo se le adjudicaron 
los trabajos y sobre qué pólizas ha realizado los cálculos actuariales?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003261, Pregunta relativa a los criterios de la Consejería de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales para la revisión de expedientes de concesión de subvenciones de cooperación 
para el desarrollo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los criterios de la Consejería de Administración Local 
y Relaciones Institucionales para la revisión de expedientes de concesión de subvenciones de cooperación 
para el desarrollo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios seguidos por la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales 
para seleccionar los expedientes en fase de revisión administrativa de subvenciones concedidas para pro-
yectos de cooperación al desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003262, Pregunta relativa a los criterios de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo para la revisión de expedientes de concesión de subvenciones a la Unión General de Traba-
jadores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los criterios de la Consejería de Economía, Innova-
ción, Ciencia y Empleo para la revisión de expedientes de concesión de subvenciones a la Unión General 
de Trabajadores.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios seguidos por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo para 
seleccionar los expedientes en fase de revisión administrativa de subvenciones concedidas a UGT-Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003263, Pregunta relativa a los criterios de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para 
la revisión de expedientes de concesión de subvenciones a la Unión General de Trabajadores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los criterios de la Consejería de Educación, Cultura y 
Deporte para la revisión de expedientes de concesión de subvenciones a la Unión General de Trabajadores.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios seguidos por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para seleccionar 
los expedientes en fase de revisión administrativa de subvenciones concedidas en materia de formación 
para el empleo a UGT-Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003264, Pregunta relativa al personal celadores-conductores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al 
personal celadores-conductores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los puntos de urgencias de atención primaria se cuenta con personal cualificado para desempeñar la 
actividad de celadores-conductores y, aún así, se contrata a empresas privadas para desempeñar dichas 
funciones con el sobrecoste económico que conlleva en la actual situación de crisis económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué se plantea con la categoría celador-conductor?
¿Se piensa retomar las figuras del celador-conductor, ejercitando las funciones para las que fueron creadas?
¿Qué motivos de eficiencia y operatividad hay para no retomar unas funciones con personal cualificado 

y creado anteriormente?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003265, Pregunta relativa a los importes asignados a los programas de actuación, inversión 
y financiación, PAIF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a los importes asignados a los programas de actuación, inversión 
y financiación, PAIF.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al señor consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo que los importes 
asignados a los objetivos incluidos en la ejecución del PAIF de la Agencia Andaluza de la Energía difieran 
del total recogido en la liquidación de los presupuestos de explotación y capital?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003266, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo a ocupados 2012 por la 
Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003267, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo a desempleados 2012 por 
la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003268, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo a ocupados 2012 por la 
Consejería de Educación, Cultura y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003269, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo a desempleados y ocupa-
dos 2012 en acciones formativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la formación profesional para el empleo a desempleados y ocupados 2012 
en acciones formativas.

PREGUNTAS

Del presupuesto del 2012 destinado a la FPE para desempleados y ocupados, ¿cuánto dinero destinó el 
Consejo de Gobierno a la ejecución de acciones formativas para trabajadores y desempleados andaluces?

¿Cuáles son las fechas de las correspondientes convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003270, Pregunta relativa a la formación profesional para el empleo a desempleados y ocupa-
dos 2013 en acciones formativas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a la formación profesional para el empleo a desempleados y ocupados 2013 
en acciones formativas.

PREGUNTA

Del Presupuesto del 2013 de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte destinado a la FPE para 
desempleados y ocupados cuánto dinero se lleva destinado a la ejecución de acciones formativas para tra-
bajadores y desempleados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003271, Pregunta relativa al Programa de Rehabilitación de Viviendas en Nerja, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa al Programa de Rehabilitación de Viviendas en Nerja, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto fue asignado y ejecutado en el año 2011 y 2012 en la ciudad de Nerja al Programa 
de Rehabilitación de Viviendas?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003272, Pregunta relativa a las empresas que optaron a la gestión del Centro de Comunica-
ción y Tecnología, FORMAN, de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a las empresas que optaron a la gestión del Centro de 
Comunicación y Tecnología, FORMAN, de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas empresas optaron en su día para acceder a la gestión del Centro de Comunicación y Tecnología 
de la Información, FORMAN, instalado en el PTA de Málaga?

¿Cuál fue el importe de la adjudicación y por cuántos años?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003273, Pregunta relativa al número de cursos impartidos por el Centro de Comunicación y 
Tecnología, FORMAN, de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa al número de cursos impartidos por el Centro de Comunicación 
y Tecnología, FORMAN, de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos cursos ha realizado el Centro de Comunicación y Tecnología de la información, FORMAN, 
especificando especialidades y número de alumnos beneficiados?

¿Cuál ha sido el porcentaje de inserción laboral, por especialidades, de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003274, Pregunta relativa al desglose del presupuesto de la empresa Cetursa Sierra Nevada SA, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al desglose del presupuesto de la empresa Cetursa 
Sierra Nevada SA, Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose del epígrafe «otros datos de explotación» y, dentro del mismo, los subepígrafes 
«reparaciones y conservación» y «otros servicios», de los últimos cinco ejercicios económicos del presupuesto 
de la empresa pública de la Junta de Andalucía Cetursa Sierra Nevada SA, Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003275, Pregunta relativa al precio del billete del metro de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al precio del billete del metro de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el precio estimado del viaje en el metro de Granada?
En caso de que esté prevista una subvención de parte de dicha tarifa, ¿qué administraciones asumirán 

esta subvención y en qué cuantías?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003276, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Sevilla en 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actua-
ciones inversoras de la Consejería de Presidencia en la provincia de Sevilla en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Sevilla? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003277, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Sevilla en 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actua-
ciones inversoras de la Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Sevilla en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Sevilla? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003278, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Almería en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Presidencia en la provincia de Almería en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Almería? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003279, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Almería en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Turismo y Comercio en la provincia de Almería en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Almería? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003280, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presidencia 
en la provincia de Cádiz en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la 
Consejería de Presidencia en la provincia de Cádiz en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Cádiz? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003281, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Cádiz en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la 
Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Cádiz en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Cádiz? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003282, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Córdoba en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Presidencia en la provincia de Córdoba en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la pro-
vincia de Córdoba? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003283, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Córdoba en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo 
y Comercio en la provincia de Córdoba en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Córdoba? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003284, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Huelva en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la 
Consejería de Presidencia en la provincia de Huelva en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Huelva? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003285, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Huelva en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la 
Consejería de Turismo y Comercio en la provincia de Huelva en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Huelva? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003286, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Jaén? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003287, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Jaén en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Calvente Gallego, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Jaén en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio en 
la provincia de Jaén? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Javier Calvente Gallego.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003288, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Presiden-
cia en la provincia de Málaga en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de 
Presidencia en la provincia de Málaga en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferen-
cias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia en la 
provincia de Málaga? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y municipio 
donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003289, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo y 
Comercio en la provincia de Málaga en 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel González García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de Turismo 
y Comercio en la provincia de Málaga en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Málaga? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Víctor Manuel González García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003290, Pregunta relativa al personal de confianza en la oficina de la Vicepresidencia de la 
Junta de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la oficina de la Vicepresi-
dencia de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la oficina 
de la Vicepresidencia de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan las personas que 
ocupan dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003291, Pregunta relativa al personal de confianza en la Delegación del Gobierno de la Junta 
de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la Delegación del Gobierno 
de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la Delegación 
del Gobierno de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan las personas que ocupan 
dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003292, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de la Presi-
dencia en la provincia de Granada en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería 
de la Presidencia en la provincia de Granada en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transfe-
rencias de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Presidencia 
en la provincia de Granada? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003293, Pregunta relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería de la Turismo 
y Comercio en la provincia de Granada en 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos y actuaciones inversoras de la Consejería 
de la Turismo y Comercio en la provincia de Granada en 2013.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, que se hayan encuadrado en el capítulo presupuestario de inversiones y transferencias 
de capital, ha realizado a lo largo del presente año y hasta la fecha la Consejería de Turismo y Comercio 
en la provincia de Granada? Indíquese la denominación completa de cada proyecto o actuación, importe y 
municipio donde se haya ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 367	 IX LEGISLATURA	 9 de enero de 2014

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003294, Pregunta relativa a los contratos Plan OLA en el IES La Paz de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los contratos Plan OLA en el IES La Paz de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos se han generado con la obra del Plan OLA de la construcción del gimnasio del IES 
La Paz en la capital granadina? Detállese las categorías y la procedencia de los trabajadores contratados.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003295, Pregunta relativa al proyecto Avenida de Buenos Aires, de Guadix, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al proyecto Avenida de Buenos Aires, de Guadix, en 
Granada.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acometer en el año 2014 el proyecto para la Avenida de Buenos 
Aires, de Guadix, en Granada? En caso afirmativo, detállese cuantía y plazos de ejecución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003296, Pregunta relativa al Torreón del Ferro de Guadix, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003297, Pregunta relativa al IES Hurtado de Mendoza, de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al IES Hurtado de Mendoza, de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes aceptadas y denegadas se han producido en el periodo de matriculación del IES 
Hurtado de Mendoza, en la capital granadina, desde el curso 2008/2009 hasta el presente curso escolar? 
Detállese por titulaciones ofertadas.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003298, Pregunta relativa al centro de formación ocupacional de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al centro de formación ocupacional de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de cursos formativos ofertados, así como el número del alumnado beneficiario 
de dicha formación en el centro de formación ocupacional de la Junta de Andalucía en la ciudad de Granada 
por años desde 2008 hasta 2013? Detállese por tipología de cursos y titulaciones ofertadas.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003299, Pregunta relativa a las obras de recuperación de la Alcazaba de Loja, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las obras de recuperación de la Alcazaba de Loja, 
en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto estimado por el Gobierno andaluz, así como los plazos de ejecución, del proyecto 
de recuperación de la Alcazaba de Loja, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003300, Pregunta relativa al comienzo de la oferta formativa del centro de formación ocupa-
cional de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al comienzo de la oferta formativa del centro de forma-
ción ocupacional de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz dar comienzo a la oferta formativa del centro de formación 
ocupacional de la Junta de Andalucía de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003301, Pregunta relativa a los docentes del centro de formación ocupacional de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los docentes del centro de formación ocupacional de 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de docentes del centro de formación ocupacional de la Junta de Andalucía en 
la ciudad de Granada desde el curso 2008/2009 hasta el presente curso escolar 2013-2014?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003302, Pregunta relativa a la terminación de las obras del Torreón del Ferro, de Guadix, en 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la terminación de las obras del Torreón del Ferro, de 
Guadix, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto estimado por el Gobierno andaluz, así como los plazos de ejecución, del proyecto 
de terminación de las obras del Torreón del Ferro de Guadix, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003303, Pregunta relativa a las obras de finalización de recuperación del Castillo de Moclín, 
en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las obras de finalización de recuperación del Castillo 
de Moclín, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto estimado por el Gobierno andaluz, así como los plazos de ejecución, del proyecto 
de finalización de la recuperación del Castillo de Moclín, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003304, Pregunta relativa a las obras de recuperación del Torreón de Huéscar, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las obras de recuperación del Torreón de Huéscar, 
en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto estimado por el Gobierno andaluz, así como los plazos de ejecución, del proyecto 
de finalización de la recuperación del Torreón de Huéscar, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003305, Pregunta relativa a las bonificaciones al alumnado finalmente matriculado en el curso 
2012/2013 Instituto de Educación a Distancia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las bonificaciones al alumnado finalmente matriculado 
en el curso 2012/2013 Instituto de Educación a Distancia.

PREGUNTA

¿Cuántas de las bonificaciones del alumnado del Instituto de Educación a Distancia andaluz en el curso 
2012/2013 han sido derivadas de la renta y cuántas lo han sido por el requisito del expediente académico?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003306, Pregunta relativa a los gastos de funcionamiento en los institutos de educación se-
cundaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a los gastos de funcionamiento en los institutos de 
educación secundaria.

PREGUNTA

¿En cuánto ha reducido el Gobierno andaluz la partida destinada a sufragar los gastos de funcionamiento 
de los institutos de educación secundaria para el actual curso escolar 2013/2014?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003307, Pregunta relativa a las actuaciones en el municipio de Guillena

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a las actuaciones en el municipio de Guillena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de marzo, se comunicó por parte de la anterior Consejería de Cultura y Deporte que se 
adeudaba al Ayuntamiento de Guillena la cantidad de 213.199,24 euros y que no podría materializarse hasta 
que «el tercero» (dicho ayuntamiento) no justificara debidamente las cantidades abonadas con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué proyecto concreto se refieren dichas cuantías sin justificar por parte del Ayuntamiento de Guillena?
¿Cuál es el montante total no justificado debidamente?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003308, Pregunta relativa a las actuaciones educativas en el municipio de Guillena

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a las actuaciones educativas en el municipio de Guillena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de abril, se comunicó por parte de la Consejería de Educación que se adeudaba al Ayunta-
miento de Guillena un 25% de lo previsto invertir por el programa Educa 3 y que no podría materializarse hasta 
que «el tercero» (dicho ayuntamiento) no justificara debidamente las cantidades abonadas con anterioridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué proyectos concretos se refieren dichas cuantías sin justificar por parte del Ayuntamiento de Guillena?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003309, Pregunta relativa a la renuncia de UGT-A a subvención

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la renuncia de UGT-A a subvención.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comparecencia del consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, a fin de informar sobre 
el proceso de revisión de oficio y tramitación administrativa de los expedientes vinculados al sindicato UGT-A 
(9-13/APP-000189, 9-13/APP-000190, 9-13/APP-000192 y 9-13/APP-000197), el consejero mencionó la 
existencia de un expediente de subvención dentro del proceso de revisión, correspondiente al año 2012, en 
el que la entidad UGT-A había renunciado a la subvención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el concepto u objeto de la citada subvención, el importe total concedido, así como las fechas 
de solicitud, de concesión y de renuncia?

¿Se ha producido algún pago o anticipo de la misma? En su caso, ¿por qué importe?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003310, Pregunta relativa a las subvenciones para cooperación internacional

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a las subvenciones para cooperación internacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la comparecencia del consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales, a fin de informar 
sobre la política de cooperación internacional llevada a cabo por el Gobierno andaluz: criterios, prioridades, 
presupuesto y sistemas de evaluación y control (9-13/APC-000309, 9-13/APC-000440 y 9-13/APC-000460), 
informó de que se había solicitado reintegro de 346 proyectos subvencionados por la Junta de Andalucía, que 
estaban gestionados por 85 entidades diferentes, y cuyo montante requerido en estos momentos asciende 
a 20.529.554 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son esas 85 entidades y la denominación u objeto de esos 346 proyectos, así como el importe 
total de subvención concedida a cada entidad y el importe de reintegro solicitado a cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003311, Pregunta relativa al personal de confianza en la Delegación de Agricultura, Pesca y 
Medio Ambiente de la Junta de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la Delegación de Agricultura, 
Pesca y Medio Ambiente de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la Delegación 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan 
las personas que ocupan dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003312, Pregunta relativa al personal de confianza en la Delegación de Educación, Cultura y 
Deporte de la Junta de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la Delegación de Educación, 
Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la Delega-
ción de Educación, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan 
las personas que ocupan dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003313, Pregunta relativa al personal de confianza en la Delegación de Sanidad y Asuntos 
Sociales de la Junta de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la Delegación de Sanidad 
y Asuntos Sociales de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la Delega-
ción de Sanidad y Asuntos Sociales de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan las 
personas que ocupan dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-003314, Pregunta relativa al personal de confianza en la Delegación de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de diciembre de 2013
Orden de publicación de 20 de diciembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al personal de confianza en la Delegación de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de puestos de confianza que existen actualmente en el organigrama de la Delegación 
de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía en Granada; qué funciones desempeñan 
las personas que ocupan dichos puestos y qué retribuciones perciben por el desempeño de dicho puesto?

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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